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1. Trajanje kolokvijuma 120 minuta.

2. Kolokvijum se radi u vezbanci.

3. Dozvoljena je upotreba kalkulatora.

4. Parametri tranzistora i diode su dati gde je potrebno. Ne moraju svi parametri biti iskoris¢eni u resenju.

5. Koristiti sledece skracenice za oznacCavanje rezima rada tranzistora: ZAK — zakocéenje, DAR — direktan aktivni rezim,

ZAS — direktno zasicenje, /AR — inverzni aktivni rezim, /ZA4S — inverzno zasi¢enje. Za diodu koristiti: ON — provodi,
OFF — zakocCena.

Zadatak 1 (a-5,b—5, c- 5 poena)

. . 2 R10 R9 3 R8:
Za logicko kolo sa slike 1: F 250 250 k3
a) Proceniti rezime rada svih tranzistora u kolu za sve 1 ' T
kombinacije logi¢kih nivoa na ulazu kola. Rezultate
prikazati tabelarno.
b) Odrediti logicke funkcije izlaza YI=f(4,B) 1 A
Y2=f(4,B).
¢) Odrediti vrednosti napona logicke nule i jedinice,

AA

Vor 1 Vou.
Poznato je:
Voip=Vn=0.7V, V,=0.6V, Varc=0.8V, Vre=0.2V, Br=50. Rl {R2 4R3 JR4 3
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Slika 1 VEE=-5.2V
Zadatak2 (a-5,b—-5,¢-5,d -5, e- 5 poena) S
Za logicko kolo sa slike 2: R sm i
a) Proceniti rezime rada svih tranzistora u kolu za ey S
. .o v e . T
sve kombinacije logi¢kih nivoa na ulazu kola. ) K
Rezultate prikazati tabelarno. B T [:
b) Odrediti logicku funkciju izlaza Y=f(4,B,C). C
¢) Odrediti vrednosti napona logicke nule 1 jedinice, TTZ}S xR,
Vor 1 Vor. 1

d) Ukoliko se na ulaz B veZe otpornik R prema Slika 2
masi, odrediti rezime rada tranzistora 7/ i 73 u

zavisnosti od logickog nivoa na ulazu A. Razmotriti slu¢aj R=100Q i

slu¢aj R=100kQ2. Rezultate prikazati tabelarno. kolosa Ly,

RS o . y | stike 2
e) Odrediti logi¢ku funkciju kola Y;=g(4,C) ukoliko se na ulaz B veze c—
otpornik prema masi (slika 2c) otpornosti R=100€2 i u slucaju da je R
R=100k€Q.
Poznato je: - Slika e
VBE:0.65V, VBES:07V, VCES:02V3 VDZO.SSV, Vy:0.6V, ﬂ[:':40, ﬂR:O.4.
Vee
R1 R2 R3
Zadatak 3 (10 poena) 4k 916k 160
Za kolo sa slike 3 odrediti margine Suma u slucaju viSestrukih - i
izvora smetnji. Za svaku karakteristicnu tacku u proracunu )
. . . Q4
navesti kojim uslovom je odredena.
Poznato je: RS
VBE:0.65V, V7:0.6V, VD§=0.2V, ﬂp=60, VCCZSV. Q1 8k
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Slika 3



Zadatak (a-5,b -5, c- 5 poena)

a) NI DTL kolo sa slike 4 optereceno je ukupnom kapacitivnoséu
od C,=IpF na izlazu. Odrediti vremena kaSnjenja opadajuce i
rastuce ivice signala na izlazu kola, t,47 1 t,14.

b) Odrediti strujne kapacitete na izlazu kola logmax 1 Lormax 1 Na
ulazu kola jgmax 1 Lizmax vkoliko su dozvoljeni naponi na ulazu i
izlazu kola u okviru margina Suma za viSestruke izvore Suma.
Poznato je V;;=1.2V i Vi=1.5V.

¢) Koriste¢i dobijene rezultate, odrediti
minimalnu vrednost otpornosti R u kolu
sa slike 4c, tako da data kombinaciona
mreza funkcioniSe ispravno. Sva
upotrebljena kola na slici 4c su kola sa

slike 4 .
Poznato je: Slika 4
VBE:VD:0.7V, Vy:V7D:0.6V, VCESZOQ'V» VBES:08V, 30§ﬁp§70.
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Slika 4c

Zadatak S (a-5,b-5,¢-5,d-5 poena)

a) Za logicko kolo ¢ija je karakteristika prikazana na slici 5a odrediti Voh, Vouh, Vol, Voul, Vih,
Vil i Vim(Vs).

b) Nacrtati karakteristike prenosa logickog kola koje je dobijeno rednim sprezanjem kola sa
karakteristikom prenosa sa slike 5a 1 kola sa slike 5b.

¢) Nacrtati karakteristiku prenosa logi¢kog kola koje je dobijeno rednim sprezanjem kola sa
karakteristikom prenosa iz tacke b) 1 kola sa slike 5Sa.

d) Ako se kola iz tacke c) povezu redno u lanac sa beskonacnim (ali parnim) brojem kola i ako se
na ulaz lanca dovede napon Vi= 1.2V odrediti napon na izlazu lanca.
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Slika 5.

Zadatak 6 (a-5,b—5,c—5 poena)

Funkcionalnom tabelom ili na drugi pogodan nain prikazati funkciju dela digitalnog sistema
realizovanog TTL logickim kolima:

a) prikazanog na slici 6a;

b) prikazanog na slici 6b.

¢) GreSkom u realizaciji kola sa slike 6a, izostavljeno je povezivanje ulaza I kola i oni su ostavljeni
slobodnim (nepovezanim) kao §to je prikazano na slici 6¢. Sta moze da se desi u takvom kolu i pri

kojoj kombinaciji ulaza? Vee
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